Prevádzka a vnútorný režim školy od 5.9.2022  
Prevádzka materskej školy: od 6:30 hod do 17:00 hod
Prevádzku začíname dňa: 05.09.2022
Príchod do materskej školy: od 6:30 - do 7:30 hod.
Príchod nových detí: 07:30 hod

Rodič je povinný bezodkladne oznámiť materskej škole neúčasť svojho dieťaťa na výchove a vzdelávaní osobne, mailom alebo telefonicky.
Zberná trieda Kaméliová: od 06:30 – 07:00 hod a od 16:30 do 17:00 hod, vstup v tomto čase len cez hlavný vchod, zbernou triedou je spoločenská miestnosť.
Zberná trieda Hnilecká: od 06:30 – 07:00 hod a od 16:30 do 17:00 hod – trieda Ježkovia.
Tlačivá, ktoré sú v prílohe – je potrebné odovzdať pri nástupe                        s dátumom nástupu:
- Tlačivo o bezpríznakovosti dieťaťa – môžete vyplniť aj na edupage
- Tlačivo o bezinfekčnosti – môžete vyplniť aj na edupage
- Čestné vyhlásenie pre zber údajov – okrem nových detí (priniesť
   podpísaný originál)
- Splnomocnenie na prevzatie dieťaťa 2022-23 – okrem nových detí  

   (priniesť podpísaný originál)
Triedny aktív sa bude konať:
Kaméliová – 07.09.2022 o 16:30 hod na triedach
Hnilecká – 08.09.2022 o 16:30 hod na triedach
Bezpríznakovosť
Rodič predkladá pri nástupe do materskej školy a po každom prerušení dochádzky v trvaní 5 a viac po sebe nasledujúcich vyučovacích dní (víkendy a sviatky sa nepočítajú) „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ dieťaťa. V prípade, že rodič nepredloží „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“, dieťa sa považuje za príznakové, a je potrebné, aby rodič kontaktoval všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý ho bude ďalej usmerňovať. 
Ospravedlnenie neprítomnosti
Podľa rozhodnutia ministra školstva rodič môže svojím rozhodnutím ospravedlniť dieťa s povinným predprimárnym vzdelávaním na 7 po sebe idúcich vyučovacích dní (víkendy a sviatky sa nepočítajú) aj z dôvodu ochorenia.
Pri absencii viac ako 7 (dieťa s PPV) po sebe idúcich vyučovacích dní z dôvodu ochorenia musí (dieťa s PPV) predložiť „Potvrdenie od lekára“ od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorý má vedomosť o prebiehajúcom ochorení (bez obmedzenia počtu ospravedlnení počas školského roka).
Rodičia detí s nepovinným predprimárnym vzdelávaním „Potvrdenie od lekára“ nepredkladajú. 
Čo priniesť deťom do skrinky
Označené náhradné veci priezviskom a menom dieťaťa:
spod. nohavičky, tielko, tričko, ponožky, pančuchy, tepláky – podpísané v sáčku, 2 jednorázové podložky na postieľku, rúško.
Deti, si nosia do MŠ svoj ruksak – podpísaný. Deti, ktoré spia, si prinesú pyžamo, v piatok si ho vezmú oprať a v pondelok prinesú opäť čisté pyžamo.
Prezuvky: papuče, sandále – nie šľapky ani crocs, podpísané priezviskom a menom dieťaťa. Do MŠ sa nenosia hračky z domáceho prostredia. Na skrinky na nelepia žiadne nálepky. V skrinkách nenechávajte pitie ani jedlo z hygienických dôvodov a dôvodu výskytu mravcov.
Poplatky – školné, stravné
· príspevok na čiastočnú úhradu výdavkov MŠ (školné) – 25.- € rodič uhrádza najneskôr do 10-teho dňa v mesiaci
· príspevok na čiastočnú úhradu výdavkov MŠ (školné) sa neuhrádza za dieťa, pre ktoré plní povinné predprimárne vzdelávanie
· stravná jednotka je vo výške: 1,54 € na deň: desiata, obed, olovrant + réžia 15,- € na mesiac, platbu je potrebné zrealizovať do 10. v mesiaci.
· odhlasovanie zo stravy je do 7:30 hod: – cez aplikáciu eskoly, alebo odhlasovanie Kaméliová: na tel. 02 / 45 24 42 75, 0910 430 230 odhlasovanie Hnilecká: na tel.: 02 / 45 24 11 34, 0910 380 320
· pri platbe je potrebné uvádzať meno dieťaťa, variabilný symbol a triedu. Uprednostňujeme platbu internetbankingom. Pri platbe je potrebné uvádzať meno dieťaťa, variabilný symbol a triedu.
       Informácie z jedálne – platby, posielame z mailovej adresy:     
jedalen@mskameliova.sk
Adaptačný pobyt
sa uskutoční podľa harmonogramu, ktorý už rodičia dostali.
Ranný filter
Materská škola povinne vykonáva ranný filter podľa § 24 ods. 9 písm. a), b) zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
Službukonajúca učiteľka vykoná ranný filter. Preberá len deti, ktoré nemajú známky ochorenia. Prevzatie dieťaťa môže odmietnuť, ak jeho zdravotný stav nie je vhodný na prijatie do MŠ.
Námatkovo sa bude merať teplota, deti si pred vstupom do triedy umyjú ruky.
Oznam pre osoby vstupujúce do objektu školy a školského zariadenia
Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom ochorenia COVID-19 (neprimeraná únava, bolesť hlavy a tela, zvýšená telesná teplota, kožná vyrážka, nádcha, bolesť hrdla, strata čuchu a chuti, kašeľ, sťažené dýchanie, známky ochorenia tráviaceho traktu, bolesť brucha, vracanie, hnačka), ako aj inej infekčnej choroby nesmie vstúpiť do priestorov školy a školského zariadenia. Pri výskyte týchto príznakov je potrebné telefonicky kontaktovať lekára. Po každom prerušení dochádzky do školy v trvaní 5 a viac po sebe nasledujúcich vyučovacích dní (víkendy a sviatky sa nepočítajú) rodič predkladá „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ dieťaťa.
